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	MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE ESQUEL

Ejecución de la Obra: Movimientos de Suelos y

 nivelación de terrenos Sector Valle Chico
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PEDIDO DIRECTO DE PRECIOS Nº 20/2019
EJECUCIÓN DE LA OBRA:

Movimiento de suelos y nivelación de terrenos

 Sector Valle Chico
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
NIVELACIÓN DE TERRENOS EN VALLE CHICO

1.- Objeto

Los trabajos encomendados por la municipalidad de Esquel están destinados a movimiento de suelo y nivelación de los terrenos del municipio designados catastralmente como: Circ:3, Sector:5, Chacra 18, Mzas: 93, 94, 95, 96, 97 y 98, Parcelas del Valle Chico.

2.-Memoria Descriptiva

Los terrenos tendrán que ser nivelados acorde a los movimientos de suelo necesarios. Se entrega un plano de proyecto de Cordón cuneta, curvas de nivel, fraccionamiento y amanzanamiento.

La nivelación final que resulte del movimiento de suelo deberá respetar el nivel proyectado de cordón de cada parcela.

No será necesario que la nivelación final se realice en toda la superficie de cada parcela, ya que el proceso de movimiento de suelo y nivelación final se realizará sobre las futuras plateas de fundación donde se emplazarán las viviendas, con un máximo de 8.00 mts desde la Línea Municipal y con una altura de relleno total de 0.50 mts por encima de la cota de proyecto de cordón cuneta.

Para simplificar el trabajo, la nivelación de los terrenos, se podrá realizar en una sola pendiente (no escalonada) en dirección paralela a la calle del frente de los lotes.

3.-Desmonte y Terraplenamiento (m³) 

El contratista deberá efectuar el relleno (terraplén) y la excavación (desmonte) necesarios para obtener una nivelación correcta conforme a las cotas indicadas en el proyecto. Todo relleno será debidamente apisonado previo humedecimiento y en capas de 0.20 m de espesor. Se permitirá, sin embargo, capas de espesor compactado de hasta treinta centímetros (30 cm), siempre que el Contratista con el equipo disponible y aprobado por la Inspección, obtenga un grado de densificación igual o superior al logrado trabajado en capas de veinte centímetros (20 cm).
El relleno a emplear estará exento de ramas, residuos o cuerpos extraños. El Contratista deberá reparar debidamente cualquier posible asiento que se produjera, hasta el momento de la recepción definitiva de la obra.
El precio final cotizado, incluye si fuera necesario, el transporte de material sobrante fuera del recinto de la obra, en lugar que indique la Inspección dentro de un radio menor a 500 mts, como así también todo otro trabajo necesario no especificado, pero indispensable a las necesidades del rubro. 
Si fuera necesario la incorporación de suelo a los terrenos indicados para el relleno, el municipio dispondrá del lugar de extracción ubicado dentro de las manzanas indicadas en el punto 1. Objeto. Si con el material sobrante que se extraiga dentro del sector de las manzanas indicadas no fuera suficiente para el relleno de los terrenos, la contratista deberá incorporar el material faltante, a su cargo y aprobado previamente por la inspección.

La Contratista deberá presentar una nómina de equipos que estarán afectados a la obra.

Se deberá cotizar el trabajo final terminado, con Presupuesto, Plan de Trabajos y Proyecto de niveles de suelo terminados de cada parcela.

Presupuesto Oficial: $1.900.000,00 - Pesos un millón novecientos mil.

Secretaría de Obras Públicas
mail: obraspublicasesq@esquel.gov.ar
Tel: 02945 - 451697 / 451921-Interno 126 / Fax: 451939
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